"洛阳牡丹甲天下"全媒体直播活动继续进行

"沉浸"赏国色"云端"游洛城

昨日10时至11时,"洛阳牡丹甲 天下"全媒体直播活动进行了第二场 直播,中国国花园、关林、洛阳牡丹瓷 博物馆、天心文化产业园等在直播间 轮番亮相,带给广大网友"云赏牡丹、 享游洛阳"的沉浸式体验。

在中国国花园内,各色牡丹连片 开放,硕大的花朵、娇艳的色彩,显得 雍容华贵。在直播活动中,主持人带 领广大网友借直播镜头欣赏牡丹芬 芳,于千里之外"漫步"花海、饱览大好 春光。同时,园内还举行了"武皇赏花 巡游"活动,通过"云端"带给广大网友 沉浸式的赏花体验。

关林,是国内品级最高、兴建最早的 关庙,景区内有千秋鉴楼、大门、仪门、拜 殿、财神殿、春秋殿、牌坊、碑亭、墓冢等, 历史悠久。在直播活动中,主持人身着 古装,和景区讲解员一起漫步景区,细细 讲解景区的历史文化,让广大网友足不 出户领略景区风采。

鲜艳夺目的"牡丹花"盛开在各种瓷 器上,栩栩如生……随后,直播镜头对准 了洛阳牡丹瓷博物馆。牡丹瓷被誉为 "永不凋谢的牡丹花",洛阳牡丹瓷博物 馆主要开展牡丹瓷与牡丹文化相关藏品 的收藏、保护、研究、开发和展示,并设有 洛阳牡丹瓷工艺生产线。在这里,主持 人带领广大网友一起了解牡丹瓷的设计 制作过程,感受厚重的牡丹文化。

缝纫机、录像带、照相馆……走进 天心文化产业园内的怀旧主题餐厅, 仿佛回到了"80年代"的洛阳街头。该 园区由老厂区改造而成,通过丰富沉

浸式文旅业态,提升对青年人的吸引 力。在这里,主持人带领广大网友感 受历史和现代、工业和艺术结合的独 特文化魅力。

在直播活动中,"洛阳文化旅游推 广大使"任禾(笔名"会说话的肘子") 做客直播间。任禾是网络文学新生代 作家的代表,曾获得第四届"茅盾新人 奖·网络文学奖",他在直播间讲述了 《大王饶命》《第一序列》《夜的命名术》 等作品与洛阳的渊源,与网友分享了 洛阳特色美食、美景等,并邀请广大网 友一起"云端"游洛城。

据了解,今年洛阳还特邀《QQ炫 舞》虚拟偶像星瞳担任"洛阳文旅星推 官",在线邀请广大网友"云赏牡丹", 的洛阳文旅形象,以数字化赋能文旅 产业新业态,为古都洛阳注入更多年 轻的力量,助力青年友好型城市建设。

昨日的直播活动引来不少网友通 过弹幕热情互动——"洛阳真的太美 了!""大美洛阳!隔着屏幕都闻到了 花香弥漫。""洛阳牡丹甲天下,有时间 一定要去看看。""唯有牡丹真国色,花 开时节动京城。为美丽的洛阳点 赞!"……网友们纷纷留言,对洛阳牡 丹和美景称赞不已。

4月6日至4月15日,全媒体直播活 动每天进行1个小时,带领广大网友走进 洛阳各大牡丹观赏园、博物馆、旅游景 区、"网红"打卡地等,让您足不出户就能 欣赏洛阳美景。让我们共赴一场"云 端"之约吧! 洛报融媒记者 戚帅华

"洛阳牡丹甲天下"全媒体直播活动期间

洛报集团青年主播带您"云赏牡丹、享游洛阳"

在昨日举办的"洛阳牡丹甲天下" 全媒体直播活动中,洛报集团两位青年 主播分别出镜,带领广大网友在线漫 游,领略古都洛阳的历史文化魅力。

"大家好!我现在所在的位置是关 林,这里是洛阳著名的景区,承载着悠久 的历史文化……"在直播活动中,洛报集 团"掌上洛阳"客户端主播许晓洁身着古 装,和景区讲解员一起带领广大网友"走 进"关林景区,在线"享游"仪门、石狮甬 道、拜殿、财神殿、春秋殿、碑亭、墓冢等 景点,细细讲解景区的历史背景和文化 内涵。(大图)"希望以后有机会,各位网 友可以亲自来关林走一走、看一看……" 最后,主播向广大网友发出诚挚邀请。

在随后的直播活动中,洛报集团"视 觉梦工坊"主播李冰来到洛阳牡丹瓷博 物馆,探寻"永不凋谢的牡丹花"——牡 丹瓷。该博物馆内藏有宋代牡丹纹瓷 枕、红绿彩牡丹碗、牡丹绢绣、洛阳牡丹 瓷等艺术精品,并设有洛阳牡丹瓷工艺 生产线。在这里,主播带领广大网友跟 随牡丹瓷创始人、唐白瓷非遗传承人李 学武,一起领略牡丹瓷的华丽精美,了 解牡丹瓷独具匠心的生产过程,感受这 一非物质文化遗产的魅力。(小图)

4月6日至4月15日,洛报集团青 年主播将相继出镜,带领广大网友"云 赏牡丹、享游洛阳"。



早开牡丹俏争春 满城方始乐无涯



洛阳地脉花最宜,牡丹尤为天下 奇。目前,市区牡丹观赏园早花品种 牡丹约80%开放,进入最佳观赏期。 牡丹观赏园内丁香、碧桃、榆叶梅、棣 棠等争奇斗艳。

●隋唐城遗址植物园:全园共有 300多个品种牡丹成片开放,开花牡丹 约占本园牡丹的30%。主要分布在九 色园、特色园、百花园、科技园。其中 盛开的牡丹品种有嫦娥奔月、赵粉、叠 云等;初开的牡丹品种有贵妃插翠、珠 光墨润、冠世墨玉、水晶白、卷叶红 等。另外,千姿牡丹园万余株垂枝桃、 菊花桃、碧桃等正值盛花期。海棠园 万余株火焰海棠、绚丽海棠、王族海棠 等盛开。

●中国国花园:全园共有约280个

品种牡丹成片开放,开花牡丹约占本 园牡丹的28%。主要分布在秋翁遇仙 亭、留芳园、唐风隋影广场周边。其中 盛开的牡丹品种有芳纪、胜葛巾、紫蓝 魁、村松樱、青龙卧墨池等;初开的牡 丹品种有红宝石、二乔、岛锦、霓虹焕 彩等。园内樱花、黄刺玫、棣棠等争妍 斗艳。

●王城公园:全园共有240多个品 种牡丹成片开放,开花牡丹约占本园 牡丹的35%。主要分布在沉香楼观赏 区、牡丹仙子观赏区、王城春早观赏 区。其中盛开的牡丹品种有狮子头、 青龙卧墨池、酒醉杨妃、姚黄等;初开 的牡丹品种有太阳、种生红、雏鹅黄、 富贵满堂等。园内棣棠、碧桃、丁香等 百花齐放。

●国家牡丹园:全园共有约100个 品种牡丹开放,开花牡丹约占本园牡 丹的15%。主要分布在南园牡丹展览 馆、凤丹林、北园、九色台。其中盛开 的牡丹品种有明星、鲁菏红、朱砂垒、 太平红、洛阳红、如花似玉、彩绘等;初 开的牡丹品种有黑海撒金、二乔、鲁 粉、百园红霞、迎日红、小桃红等。园 内连翘、海棠、丁香、紫藤、碧桃、榆叶 梅等竞相绽放。

●国际牡丹园:全园共有约50个 品种牡丹开放,开花牡丹约占本园牡 丹的15%。主要分布在华夏园、锦绣 园、大温室、一级环路。其中盛开的牡 丹品种有洛阳红、迎日红、珊瑚台、二 乔等;初开的牡丹品种有蓝月亮、景 玉、老君紫、寒樱狮子等。

●西苑公园:全园共有约150个品 种牡丹开放,开花牡丹约占本园牡丹 的72%。主要分布在公园北门牡丹观 赏区、人工湖南侧牡丹观赏区、瀛洲山 上、大门口牡丹观赏区。其中盛开的 牡丹品种有洛阳红、丹凤白、雪映桃 花、二乔、桃花飞雪、岛锦等;初开的牡 丹品种有彩绘、银红巧对、珊瑚台、种

生红等。园内碧桃、丁香、西府海棠、

樱花等姹紫嫣红。 ●牡丹公园:全园共有120余个品 种牡丹开放,开花牡丹约占本园牡丹 的60%。主要分布在假山东牡丹观赏 区、古牡丹园、廊架。其中盛开的牡丹 品种有黑海撒金、金玉交章、肉芙蓉、 赵粉、迎日红等;初开的牡丹品种有 岛锦、洛阳春、佳丽、雨后风光、金桂 飘香等。园内海棠、碧桃、樱花等竞相

●洛阳郁金香牡丹园:全园共有 20余个品种牡丹开放,开花牡丹约 占本园牡丹的15%。主要分布在牡 丹东区。其中盛开的牡丹品种有凤 丹白、种生红、种生紫、梨花粉等;初 开的牡丹品种有洛阳红、银红巧对、 藏枝红等。园内郁金香、樱花等竞相 绽放。

> 2022年牡丹花情预报小组 2022年4月7日

市纪委监委通报六起违反中央八项规定精神典型问题

本报讯(洛报融媒记者 李三旺 通 讯员 黄先锋)日前,市纪委监委通报了 六起违反中央八项规定精神典型问题。

●洛阳市中心医院原党委书记、 院长李亚伟违规收受礼品礼金问题

2013年至2019年,李亚伟违规收受 下属及管理服务对象岳某某等9人所送 礼金、购物卡折合共计9.9万元和一幅名 人字画。李亚伟还存在其他严重违纪 违法问题。2022年1月26日,李亚伟被 开除党籍、开除公职,其涉嫌犯罪问题 被移送检察机关依法审查起诉。

原吉利区委常委、统战部部长 刘百营违规接受管理服务对象安排的 旅游、违规收受礼金问题

2015年"五一"期间、2017年8月和

2018年8月,刘百营及其妻子接受管理服 务对象张某某提供的旅游活动,先后到湖 北、青海、内蒙古等地旅游;2010年至2019 年,刘百营借逢年过节及儿子结婚之机, 收受管理服务对象及下属人员所送的礼 金共计7.9万元,其中十八大后收受7.3万 元。刘百营还存在其他严重违纪违法问 题。2020年9月29日,刘百营被开除党 籍、开除公职。2021年4月30日,刘百营 因犯受贿罪、挪用公款罪、滥用职权罪被 判处有期徒刑五年六个月,并处罚金二十 万元,违纪违法所得予以收缴。

■涧西区文化和旅游局原党组 书记、局长戴杰违规收受礼品问题

2019年中秋节前夕,戴杰在涧西区 丽春路附近,收受管理服务对象邓某某所 送面值2万元的购物卡。戴杰还存在其他 严重违纪违法问题。2021年2月10日,戴 杰被开除党籍、开除公职,其涉嫌犯罪问 题被移送检察机关依法审查起诉。

●洛龙区市场监管局党组成员 范绍辉违规收受礼品问题

2020年中秋节前,范绍辉收受管理 服务对象王某某所送的两提月饼、一提 石榴和一张面值1000元的购物卡。 2021年11月2日,范绍辉受到党内警告

●洛宁县住建局工作人员段建波 违规接受管理服务对象宴请问题

2020年6月、8月,段建波两次接受 管理服务对象林某某的宴请。2022年2 月21日,段建波受到政务警告处分。

●嵩县黄庄乡汝南社区支部委员 魏岳违规操办孙子满月宴问题

2020年10月18日,魏岳在事前未向 组织报备的情况下,在黄庄乡汝南社区院 内操办孙子满月宴,设宴25桌,邀请管理 服务对象参加,并违规收受礼金。2021年 11月26日,魏岳受到党内警告处分。

通报指出,这些问题的发生,充分 反映出"四风"问题的顽固性复杂性,广 大党员干部要以案为鉴,真正做到防微 杜渐、不逾底线。市纪委监委相关负责 人表示,全市纪检监察机关将树立正确 执纪导向,强化日常监督预防"治未 病",促使干部不犯错、少犯错,持续推 动全市党员干部自觉在"严"的氛围下 担当作为、干事创业。

锚定千亿级经济总量目标 下更大功夫抓产业发展

(上接01版)

江凌强调,要坚定不移抓好特色产业强镇建设,深化放 权赋能改革,激发镇域发展活力;因势利导抓好企业家队伍 建设,通过系统培训、组建协会、考察交流等方式,全面激发 企业家创新创业内生动力;围绕特色产业集群发展,建好公 共服务平台和各类创新平台,精准出台扶持政策、开展招商 引资,着力延链补链强链,尽快形成具有更强竞争力的完整 产业链条。要大力推动产业园区提质增效,深化要素市场 化配置改革,切实盘活存量低效用地,积极引进符合主导产 业和风口产业发展方向的优势项目,加快实现园区腾笼换 鸟。要树牢以城市升级支撑产业升级的理念,以城市核心 区、产业园区、中心镇为支点,统筹推进城市功能提升与产 业转型发展,通过城市扩容提质吸引高端人才、汇聚创新资 源,更好对接融入全市重大产业布局,着力打造产城融合先

王军、梁庆、侯占国、任丽君等参加活动。

压实责任消除隐患确保本质安全 瞄准风口抢抓机遇筑牢产业支撑

(上接01版)全年培养各类技能人才17万人,为洛阳高质 量发展提供技能人才支撑。

会议研究了工业信息发展、制造业高质量发展工作, 强调要坚持制造业高质量发展主攻方向,紧盯"风口"产 业,突出数字赋能,大力发展5G、物联网等现代技术,推动 工业信息化、制造业数字化、产业链供应链现代化,做强 做优新兴产业、培育壮大未来产业,为经济高质量发展提 供支撑。

会议还研究了政府投资项目、气象事业、金融机构合作 等工作。

■ 近日,市人大常委会副主任雷雪芹深入瀍河区 疫情防控一线暗访检查。雷雪芹先后到二广高速瀍河 站、机车厂东路沿途小区及商铺了解疫情防控措施落 实情况,与现场工作人员进行交流,对疫情防控提出意 见建议,要求基层一线不断优化疫情防控举措,克服松 劲心态,合理调配力量,发扬连续作战精神,做实做细 防控措施,坚决守住疫情防控"最后一公里"。

(郭飞飞)



宜阳县15个项目集中签约开工投产

本报讯 (洛报融媒记者 白云飞 特约通讯员 张 珂)6日,宜阳县举行第四期"三个一批"项目建设活 动,集中签约、开工、投产15个重大项目,总投资 142.8亿元。其中,签约项目2个、开工项目7个、投 产项目6个。当日,宜阳县先进制造业开发区正式挂 牌成立。

宜阳县此次签约、开工、投产的15个项目,不仅有 科技含量高、发展前景好、带动能力强的战略新兴产业 项目,也有聚焦优势再造、换道领跑的先进制造业项 目,还有提升城市品质、改善民生保障的基础设施项 目。这些项目的落地实施,将对宜阳以创新引领制造 业高质量发展、打造聚合创新资源的平台城市,发挥积

下一步,宜阳县将坚持"项目为王"理念,着力加快 项目建设进度,以高质量投资促进高质量发展。同时, 该县将持续深入开展"万人助万企"活动,为重大项目 建设提供全生命周期服务,切实以高质量项目建设助 推县域经济高质量发展。

市政协副主席、宜阳县委书记张汉智参加活动。

嵩县25个项目集中开工

本报讯(洛报融媒记者 郭飞飞 邱明)6日,嵩县 二季度重大项目集中开工仪式举行,本次集中开工项 目25个,总投资达134.34亿元。

在本次集中开工的项目中,亿元以上项目17个, 涵盖新型城镇化、农业、工业、服务业、生态环保、民生 和社会事业等领域,包括:嵩县城市有机更新及生态修 复景观亮化提升等3个新型城镇化项目;嵩县中药材 现代农业产业园、农业农村"十百千万"工程等4个农 业项目;洛阳市伊汇龙环保材料有限公司高纯度氢氧 化钙等5个工业项目;伊尹文化产业园等6个文旅文 创项目;何村乡武松川中小河流治理工程等2个生态 环保项目;2022年巩固拓展脱贫攻坚成果乡村基础设

施等5个民生和社会事业项目。 下一步,嵩县将持续深入推进"三个一批"活动, 进一步优化产业结构、促进产业升级,吸引更多科技 含量高、带动能力强、发展前景好的项目落户,为县 域经济高质量发展注入强劲动力、提供有力支撑、积 蓄更大潜能。